

# 制定毛豬外銷政策

## 台大教授許文富提出建議

台大教授許文富說，政府要制定有建設性的毛豬外銷政策，鼓勵農民及企業家養豬，以達到每年出口一百萬到一百五十萬頭目標。

許文富在經濟部農產運銷改進小組的一項研究報告中指出，台灣的毛豬生產一向以內銷為主，外銷為副，但近年來由於日本市場的需要大為增加，冷凍肉的出口量也隨之增加，但其所占國內總生產量的比例仍在一〇%以下。

他說，今後如有所計畫的鼓勵農民或企業家養豬，可以使毛豬外銷率能達年產量的二五至三〇%，或一年出口一百萬至一百五十萬頭目標。從過去兩、三年來日本進口商有意採購台灣豬肉，而我們又無

加速發展台灣魚業  
台大教授許文富提出建議  
推展海產外銷業務  
政府為加速發展台灣漁業，將繼續修建魚港，積極拓展遠洋拖網漁業，整頓遠洋鮪鯛養殖示範區，並輔導國人自營海產貿易公司，推展海產外銷業務。  
行政院新聞局說，為進一步替魚民服務，該局已委託中國廣播公司開播「魚民之友」節目，於十月一日開播，每星期一至星期六上午六時到六時三十分，在中國第二部分以閩南語播出。

魚業局指出，台灣西南部海浦地約有四萬餘公頃尚未開發，其中地盤較高的海域估計約有二萬公頃，如能策畫改良土質及構築簡易攔水設備，則可從事各種貝類多角經營。

法充分供應的事實看來，此一目標應可達到。

他指出，過去

一直是以剩餘毛豬的毛豬外銷政策，過去量的多少，做為出口的依據，也可以說是「以產制銷」的消極辦法，今後必須採取「以銷制產」的現代化企業經營觀念，才能獲得計畫產銷的最大效果。

## 二期稻谷收購價

蓬來每公斤六元

本年第一期稻

谷收購價格

省府奉

行政院核定：

蓬來

稻谷

(包括推廣新

型籼稻)

每公斤六

元，在來稻谷每公

斤五元七角。可向

當地經收公糧的農會，或民營的碾米廠出售。

第二期核定價格，較第一期核定的收購價格（蓬來每公斤五元二角，角）各提高一五至一九%。

省府為增加糧食生產，並決定針

行寬行密植等。

料分配，到九月三十日止，已分配九

加以改良品種、推

料分配，到九月三

行寬行密植等。

經濟部表示：

六十三年度的肥料

生產與分配計畫實

施。

六十三年度化

區分配且達一〇四

%，已超過分配目

標。

六十三年度化

一·三%，台北地

區分配且達一〇四

%，已超過分配目

標。





